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        Liga Profesionistă de Fotbal a publicat, vineri, clasamentul Ligii I, în care
gruparea FC Vaslui apare cu o penalizare de opt puncte, ca urmare a deciziei Comisiei de
Disciplină a FRF din cauza datoriilor către impresarul Ionel Codoban.               

    

    Înaintea depunctării, FC Vaslui ocupa locul zece cu 11 puncte, iar acum formaţia
antrenată de Ionuţ Moşteanu se află pe locul 16 cu trei puncte.

  

       

  

Echipa FC Vaslui a fost sancţionată cu scăderea a opt puncte din cele acumulate în actuala
ediţie a Ligii I de către Comisia de Disciplină a FRF ca urmare a litigiului cu agentul de jucători
Ionel Codoban.

  

"Prin prezenta vă aducem la cunoştinţă că în şedinţa Comisiei de Disciplină din data de 2
octombrie 2013 s-a hotârât respingerea cererii de repunere pe rol formulată de SC Sporting
Club SA Vaslui, ca neîntemeiată. Respingerea contestaţiei la executare şi cererea de
suspendare a executării, ca inadmisibile. În baza art.24, lit. C, pct. 1, lit. b din Regulamentul
privind Statutul şi Transferul Jucătorilor de Fotbal, decide sancţionarea SC Sporting Club SA
Vaslui cu interzicerea dreptului de a transfera şi sau legitima jucători în calitate de club
cesionar; scăderea de puncte asupra celor acumulate în campionat de echipa de categoria cea
mai ridicată - de punctare 8 puncte; pentru perioada 25.07.2013 – 08.08.2013 – 2 puncte;
09.08.2013 – 23.08.2013 – 2 puncte; 24.08.2013 – 09.09.2013 – 2 puncte; 10.09.2013 –
24.09.2013 – 2 puncte", se menţionează într-o scrisoare a comisiei adresată FC Vaslui şi
publicată pe  www.frf.ro .

  

De asemenea, Comisia de Disciplină a acordat termen la 16 octombrie 2013, ora 14.00,
dată la care gruparea FC Vaslui trebuie să prezinte dovada plăţii faţă de creditorul Ionel
Tătar Codoban pentru a evita în continuare depunctarea. "În conformitate art. 115 alin. 1
aveţi dreptul să solicitaţi în scris comunicarea motivării hotărârii în termen de 3 (trei) zile
de la comunicarea acesteia. În situaţia neexercitării acestui drept, hotărârea devine
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irevocabilă. Declararea recursului se face în conformitate cu art. 116 din Regulamentul
Disciplinar al Federaţiei Române de Fotbal", se mai precizează în adresa citată.

  

Agentul Ionel Tătar Codoban se află în litigiu cu gruparea FC Vaslui în urma transferului
jucătorului Liviu Antal de la Oţelul Galaţi, efectuat în iunie 2012.
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